



## Pied d'enceinte SFS 4113 Sonos pour Era 100 (noir)

#### **Principaux avantages**

- Profitez au maximum de vos enceintes Sonos
- Améliorez votre expérience d'écoute

### Monter votre Sonos Era 100 sur un pied offre une expérience d'écoute idéale.

Vous ne voulez pas avoir à percer des trous dans les murs? Le pied de sol pour enceinte Sonos Era 100 de Vogel's est la solution idéale! Ce pied de 82 cm positionne votre enceinte à la hauteur idéale pour garantir que le son soit dirigé directement vers vos oreilles. Le pied d'enceinte est conçu pour faire passer votre expérience d'écoute au niveau supérieur.







# Pied d'enceinte SFS 4113 Sonos pour Era 100 (noir)



### **Spécifications**

N° d'article (SKU) 8151130 Couleur Noir

EAN emballage unitaire 8712285371905

Hauteur 815
Largeur 265
Profondeur 265
Certifié TÜV Oui
Garantie 5 ans

Rangement des câbles Gestion des câbles intégrée CIS®

Cable Inlay System

Certifications TÜV
Speaker brand Sonos
Speaker models Era 100

VOGEL'S HOLDING BV (©)

Tous droits réservés.
Sous réserve d'erreurs
d'impression et de modifications
techniques ou de prix.

Date: 2023-09-21

